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 令和４年静岡県後期高齢者医療広域連合議会７月定例会会議録 

 

○議事日程 

令和４年７月22日（金）午前11時10分開会 

日程第１ 議席の指定について 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

日程第３ 会期について  

日程第４ 認定第１号   令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計歳入歳出決算

の認定について 

日程第５ 認定第２号   令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特

別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第６ 議案第７号   令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算（第 

１号） 

日程第７ 議案第８号   令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特

別会計補正予算（第１号） 

日程第８ 議案第９号   静岡県後期高齢者医療広域連合職員の育児休業等に関する条例の

一部改正について 

日程第９  同意議案第１号 静岡県後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任につき議会の

同意を求めることについて 

日程第10  同意議案第２号 静岡県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任につき議会の同意

を求めることについて 

 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第10まで 

日程追加 議長の辞職許可について 

日程追加 議長の選挙について 

日程追加 副議長の辞職許可について 

日程追加 副議長の選挙について 

 
○出席議員（13人） 

   （ 1番）  小長谷 順 二 君    （ 2番）  大 石 節 雄 君 

   （ 3番）   望 月 俊 明 君    （ 4番）   村 田   悠 君 

（ 8番）   上 村 和 正 君    （ 9番）   杉 山 広 充 君 

（10番）  和久田 哲 男 君    （11番）   竹 部   隆 君 

（12番）  馬 場   衛 君    （14番）   長谷川 寬 彦 君 
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（16番）   関   義 弘 君    （18番）   渡 邉 和 豊 君 

（19番）  村 木   脩 君     

 

○欠席議員（７人） 

（ 5番）   草 地 博 昭 君    （ 6番）    岩 井 茂 樹 君 

（ 7番）   岡 部 克 仁 君    （13番）    影 山 剛 士 君 

（15番）  松 木 正一郎 君    （17番）  池 谷 晴 一 君 

（20番）  豊 岡 武 士 君 

 

○説明のための出席者（５人） 

広域 連合 長  齊 藤   栄 君     副広域連合長  中 野 弘 道 君 

     会計 管理 者  山 田 雅 章 君     事 務 局 長  池 田 佳 隆 君 

  事務 局次 長   村 田 浩 規 君 

 

○職務のための出席者（３人） 

書  記  長  山 田 貴 弘 君    書    記  古 藤 一 也 君 

   書    記  中 島 順一郎 君     

   
午前11時10分開会 

○議長（和久田哲男君）ただいまの出席議員は13人であります。 

よって、定足数に達しておりますので、令和４年静岡県後期高齢者医療広域連合議会７月定例

会を開会いたします。 

この際、私から「諸般の報告」として、５点の報告を申し上げます。 

はじめに、議員の異動について、御報告いたします。 

閉会中に、市長区分から選出されていた賴重秀一議員が４月28日付けで、町長区分から選出さ

れていた仁科喜世志議員が４月10日付けで、広域連合議員としての任期を満了されました。 

市議会議員区分から選出されていた土屋秀明議員、渋谷英彦議員より辞職願が提出されました

ため、４月28日付けで、議員の辞職を許可いたしました。 

また、本年５月２日告示の静岡県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙において、市長区分か

ら村田悠議員、草地博昭議員が、町長区分から岡部克仁議員、岩井茂樹議員が、市議会議員区分

から小長谷順二議員、望月俊明議員、大石節雄議員が当選されましたので、御報告いたします。 

次に、本日、広域連合長から、認定第１号、「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会

計歳入歳出決算の認定について」ほか全７件の議案が提出されております。 

次に、広域連合長から「令和３年度主要施策の成果説明書」が提出されておりますので、お手

元に配付してあります。 

次に、監査委員から、令和４年１月分から令和４年６月分の現金出納検査の結果について報告
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があり、お手元に配付してあります。 

次に、広域連合長から、静岡県市町総合事務組合の規約の一部変更に関する協議の専決処分につ

いて報告がありましたため、専決処分書の写しをお手元に配付してあります。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりです。 

 

日程第１ 議席の指定について 

○議長（和久田哲男君）日程第１「議席の指定」を行います。 

議員の異動に伴い、改めて議席の指定を行います。新たな議席は、ただいま御着席の議席を指定

いたします｡ 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、静岡県後期高齢者医療広域連合議会会議規則第72条の規定により、議長にお

いて、小長谷順二議員及び長谷川寬彦議員を指名いたします。 

 

日程第３ 会期について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第３「会期について」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今期定例会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。 

よって、今期定例会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

 

日程第４ 認定第１号 令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計歳入歳出決算の

認定について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第４、認定第１号「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連

合一般会計歳入歳出決算の認定について」を議題といたします。 

 当局から、提案理由の説明を求めます。会計管理者。 

○会計管理者（山田雅章君）ただいま上程されました認定第１号「令和３年度静岡県後期高齢者

医療広域連合一般会計歳入歳出決算」につきまして、御説明申し上げます。 

 議案書の６ページ、７ページを御覧ください。 

 一般会計の歳入及び歳出予算現額は、１億2,517万1,000円でございまして、収入済額の合計は、

１億2,517万868円で、予算に対する執行率は、99.9％でございました。 

 また、支出済額の合計は、１億1,606万7,844円で、予算に対する執行率は、92.7％でございまし

た。 
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 歳出予算における不用額は、910万3,156円となっております。 

 議案書の14ページを御覧ください。 

 歳入総額から歳出総額を差し引いた歳入歳出差引額は、910万3,024円でございました。 

 そして、翌年度へ繰り越すべき財源がなかったことから、実質収支額につきましても910万3,024

円となります。 

 この差引残額につきましては、繰越金として令和４年度の一般会計予算に繰り越しいたします。 

 以上が、令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計歳入歳出決算の概要でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

認定第１号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり認定することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、認定第１号は認定されました。 

 

日程第５ 認定第２号 令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別

会計歳入歳出決算の認定について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第５、認定第２号「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定について」を議題といたします。 

 当局から、提案理由の説明を求めます。会計管理者。 

○会計管理者（山田雅章君）ただいま上程されました認定第２号「令和３年度静岡県後期高齢者

医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算」につきまして、御説明申し上げます。 

 議案書の22ページ、23ページを御覧ください。 

 特別会計の歳入及び歳出予算現額は、4,602億3,273万9,000円でございまして、収入済額の合計

は、4,568億2,776万9,486円で、予算に対する執行率は、99.3％でございました。 

 また、支出済額の合計は、4,417億1,483万7,034円で、予算に対する執行率は、96.0％でござい

ました。 

 歳出予算における不用額は、185億1,790万1,966円となっております。 

 議案書の36ページを御覧ください。 

 歳入総額から歳出総額を差し引いた歳入歳出差引額は、151億1,293万2,452円でございました。 

 そして、翌年度へ繰り越すべき財源がなかったことから、実質収支額につきましても151億1,293

万2,452円となります。 

 この差引残額につきましては、繰越金として令和４年度の特別会計予算に繰り越しいたします。 

 以上が、令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の

概要でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

認定第２号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり認定することに御異議ありませんか。 
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〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、認定第２号は認定されました。 

 

日程第６ 議案第７号 令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算（第 1           

号） 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第６、議案第７号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連

合一般会計補正予算（第１号）」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の 37ページを御覧ください。 

 議案第７号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算（第１号）」でござい

ますが、この補正の内容は、令和３年度の一般会計の決算剰余金について、これを令和４年度予算

へ繰り越し、市町へ償還するための増額補正を行うもので、一般会計歳入歳出予算をそれぞれ 810

万 3,000 円増額するものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第７号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第７号は可決されました。 

 

日程第７ 議案第８号 静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正予

算（第１号） 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第７、議案第８号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の47ページを御覧ください。 

 議案第８号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正予算

（第１号）」でございますが、主な内容は、令和３年度の特別会計の決算剰余金について、これを

令和４年度予算へ繰り越し、特別会計における事務費負担金の剰余分を市町へ償還するための増額

補正を行うとともに、令和３年度の療養給付費等にかかる国・市町の公費負担金及び後期高齢者交

付金の精算に伴う増額補正などを行うもので、特別会計歳入歳出予算をそれぞれ57億7,354万4,000

円増額するものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第８号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第８号は可決されました。 

 

  日程第８ 議案第９号 静岡県後期高齢者医療広域連合職員の育児休業等に関する条例の一       

部改正について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第８、議案第９号「静岡県後期高齢者医療広域連合職員の育

児休業等に関する条例の一部改正について」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の 59ページを御覧ください。 

 議案第９号「静岡県後期高齢者医療広域連合職員の育児休業等に関する条例の一部改正」につい

てでございますが、この改正は、国家公務員に係る「妊娠・出産・育児等と仕事の両立支援のため

に講じる措置」のうち、非常勤職員の育児休業等の取得要件の緩和等がされることに鑑み、本広域

連合非常勤職員についても同様の措置をとることから、本条例についても所要の改正をするもので

ございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第９号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第９号は可決されました。 

 

  日程第９ 同意議案第１号 静岡県後期高齢者医療広域連合副連合長の選任につき議会の同

意を求めることについて 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第９、同意議案第１号「静岡県後期高齢者医療広域連合副連

合長の選任につき議会の同意を求めることについて」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。広域連合長。 

○広域連合長（齊藤栄君）それでは、御説明いたします。 

 議案書の 61 ページを御覧ください。 

 同意議案第１号は、「静岡県後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任」です。 

 森町長太田康雄氏を副広域連合長として選任したいので、御同意をお願いするものでございます。 

 以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終わりました。 

同意議案第１号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり同意することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、同意議案第１号は、原案のとおり同意
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されました。 

 

  日程第10 同意議案第２号 静岡県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任につき議会の同

意を求めることについて 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第10、同意議案第２号「静岡県後期高齢者医療広域連合監査

委員の選任につき議会の同意を求めることについて」を議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定により、大石節雄議員の退席を求めます。 

〔 大石節雄君 退場 〕 

○議長（和久田哲男君）当局から、提案理由の説明を求めます。広域連合長。 

○広域連合長（齊藤栄君）それでは、御説明いたします。 

 議案書の 63 ページを御覧ください。 

 同意議案第２号は、「静岡県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任」でございます。 

 広域連合議会議員の大石節雄氏を議員選出区分の監査委員として選任したいので、御同意をお願

いするものです。 

 以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終わりました。 

同意議案第２号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

本件については、原案のとおり同意することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、同意議案第２号は、原案のとおり同意

されました。 

 大石節雄議員、御入場ください。 

  〔 大石節雄君 入場 〕 

○議長（和久田哲男君）大石節雄議員に申し上げます。 

 ただいま、大石節雄議員を監査委員に選任することについて同意いたしました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

午前11時26分休憩 

  〔地方自治法第117条の規定により、 和久田哲男君 退場 〕 

午前11時28分再開 

 

日程追加 議長の辞職許可 

○副議長（渡邉和豊君）休憩前に引き続き、会議を開きます。 

ここで和久田哲男議員から、一身上の都合により議長を辞職したい旨、辞職願が提出されており

ます。 

お諮りいたします。 

議長の辞職許可を日程に追加し、議題とすることに御異議ありませんか。 
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〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、議長の辞職許可を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 日程追加、「議長の辞職許可」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

和久田哲男議員の議長の辞職を許可することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、和久田哲男議員の議長の辞職を許可することに決しました。 

和久田哲男議員、御入場ください。 

〔 和久田哲男君 入場 〕 

○副議長（渡邉和豊君）和久田哲男議員に申し上げます。 

 ただいま、和久田哲男議長の辞職を許可することに決しました。 

ここで、前議長の和久田哲男議員から発言を求められておりますので、これを許可いたします。 

和久田哲男議員、御登壇ください。 

○議員（和久田哲男君）発言のお許しをいただきましたので、議長職の退任にあたり、一言御挨

拶を述べさせていただきます。 

 私は、昨年７月に、皆様の御推挙によりまして、当広域連合議会の議長に就任いたしまして、以

降、決算の認定や予算の審議等を通じまして、当県において後期高齢者医療の安定した運営を目指

して、議会の運営に努めさせていただきました。 

 これまで、議長の大役を全うできましたのも、議員の皆様をはじめ、関係者の方々の格別の御支

援の賜物であったと、深く感謝しております。 

 今後も、静岡県の後期高齢者医療被保険者の皆様が、安心して医療を受けられ、一層の健康増進

を図られますよう、制度のますますの充実と発展を祈念いたしまして、退任の挨拶とさせていただ

きます。 

 ありがとうございました。 

○副議長（渡邉和豊君）ただいま、議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。 

議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行うことに決しました。 

 

日程追加 議長の選挙 

○副議長（渡邉和豊君）日程追加、「議長の選挙」を行います。 
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お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

お諮りいたします。 

指名の方法につきましては、副議長が指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、指名の方法については、副議長が指名することに決しました。 

議長については、望月俊明議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま副議長が指名いたしました望月俊明議員を、議長の当選人に定めることに御異議ありま

せんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○副議長（渡邉和豊君）御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま副議長において指名いたしました望月俊明議員が、議長に当選をされました。 

ただいま議長に当選されました望月俊明議員が議場におられますので、本席から静岡県後期高齢

者医療広域連合議会会議規則第32条第２項の規定により告知をいたします。 

望月俊明議員、登壇して御挨拶をお願いいたします。 

○議長（望月俊明君）ただいま、皆様から御推挙をいただきまして、静岡県後期高齢者医療広域

連合議会の議長に就任させていただくことになりました、静岡市議会議長の望月俊明でございます。 

 当広域連合議会の議員になりまして、まだ間もなく、非才の身には甚だ重く感じられる大任でご

ざいますが、静岡県における後期高齢者医療の安定した運営のため、公平公正な議会運営に努めて

まいる所存でございます。 

 つきましては、議員各位の御協力をよろしくお願い申し上げまして、就任の挨拶に代えさせてい

ただきたいと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

○副議長（渡邉和豊君）ここで、暫時休憩いたします。 

午前11時33分休憩 

  〔地方自治法第117条の規定により、 渡邉和豊君 退場 〕 

午前11時34分再開 

 

日程追加 副議長の辞職許可 
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○議長（望月俊明君）休憩前に引き続き、会議を開きます。 

ここで渡邉和豊議員から、一身上の都合により副議長を辞職したい旨、辞職願が提出されており

ます。 

お諮りいたします。 

副議長の辞職許可を日程に追加し、議題とすることに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、副議長の辞職許可を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 日程追加、「副議長の辞職許可」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

渡邉和豊議員の副議長の辞職を許可することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、渡邉和豊議員の副議長の辞職を許可することに決しました。 

渡邉和豊議員、御入場ください。 

〔 渡邉和豊君 入場 〕 

○議長（望月俊明君）渡邉和豊議員に申し上げます。 

 ただいま、渡邉和豊副議長の辞職を許可することに決しました。 

ここで、前副議長の渡邉和豊議員から発言を求められておりますので、これを許可いたします。 

渡邉和豊議員、御登壇ください。 

○議員（渡邉和豊君）発言のお許しをいただきましたので、副議長職の退任にあたり、一言御挨

拶を申し上げます。 

 昨年の７月定例会におきまして副議長職を仰せつかったところでございますが、今定例会をもっ

て退任をさせていただくことといたしました。 

 これからも、望月議長の下、広域連合の安定した運営がなされ、高齢者が安心して医療を受けら

れますことを御祈念申し上げまして、退任の挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（望月俊明君）ただいま、副議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。 

副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行うことに決しました。 

 

日程追加 副議長の選挙 
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○議長（望月俊明君）日程追加、「副議長の選挙」を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

お諮りいたします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することといたしたいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、指名の方法については、議長が指名することに決しました。 

副議長については、杉山広充議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま議長が指名いたしました杉山広充議員を、副議長の当選人に定めることに御異議ありま

せんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（望月俊明君）御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま議長において指名いたしました杉山広充議員が、副議長に当選をされました。 

ただいま副議長に当選されました杉山広充議員が議場におられますので、本席から静岡県後期高

齢者医療広域連合議会会議規則第32条第２項の規定により告知をいたします。 

杉山広充議員、登壇して御挨拶をお願いします。 

○副議長（杉山広充君）ただいま、議長に御指名いただき、皆様の御賛同を得、静岡県後期高齢

者医療広域連合議会の副議長に就任させていただくことになりました、川根本町議会の杉山広充で

ございます。 

今後、副議長として、議長を補佐し、職責を果たすよう努めたいと思います。 

皆様の御支援、御協力をよろしくお願いいたします。 

○議長（望月俊明君）以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

ここで、広域連合長から発言を求められておりますので、これを許可します。 

広域連合長、御登壇ください。 

○広域連合長（齊藤栄君）７月定例会の閉会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 ただいま、令和３年度後期高齢者医療広域連合一般会計決算及び特別会計決算をはじめ、各議案

について御決議を賜り、誠にありがとうございました。 

 人生100年時代を見据えまして、高齢者の皆様が少しでも健やかで、そして安心に過ごせる社会

を目指すことが我々の使命であります。 




